



Τίτλος	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ (e_business) II ΤΣΟΥΝΗΣ ΙΩΑ. ΛΟΥΚΑΣ [ΗΠΕ7-0054247]
Φορέας Υλοποίησης	ΤΣΟΥΝΗΣ ΙΩΑ. ΛΟΥΚΑΣ
Προϋπολογισμός	11.375,24 €
Διαρθρωτικό Ταμείο	Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης.
Περιγραφή	Η επένδυση αφορά την υποστήριξη της αποτελεσματικής ενσωμάτωσης τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών στην λειτουργία της επιχείρησης ΤΣΟΥΝΗΣ ΙΩΑ. ΛΟΥΚΑΣ
Στόχοι	Στόχοι του επενδυτικού σχεδίου είναι η ανάπτυξη του ηλεκτρονικού εμπορίου και πληρωμών στον φορέα, η βελτιστοποίηση της επιχειρηματικής του δραστηριότητας καθώς και η ηλεκτρονική του προβολή.
Αποτελέσματα	<p>Η υλοποίηση του επενδυτικού σχεδίου έχει ως αποτέλεσμα τη δημιουργία μιας σύγχρονης και ανταγωνιστικής εταιρείας, η οποία θα προσφέρει υπηρεσίες υψηλής ποιότητας στο κλάδο της, μεγιστοποιώντας τη συμβολή στα οικονομικά μεγέθη και στους δείκτες απασχόλησης της χώρας.</p> <p>Αναμένονται σημαντικά οικονομικά μεγέθη με συνεχή αύξηση του κύκλου εργασιών για το άμεσο μέλλον. Στη προσπάθεια αυτή θα συμβάλει αποτελεσματικά η προμήθεια του νέου εξοπλισμού, καθιστώντας έτσι την επιχείρηση ανταγωνιστική στην τοπική αγορά, αυξάνοντας τις δυνατότητες ανάπτυξης και μεγέθυνσης δημιουργώντας συνθήκες διαφοροποίησης από τον ανταγωνισμό αλλά και πιστούς πελάτες.</p> <p>Εν' τέλει αναμένεται η ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας, της εξωστρέφειας και η μετάβαση στην ποιοτική επιχειρηματικότητα με αιχμή την καινοτομία και την αύξηση της εγχώριας προστιθέμενης αξίας.</p>





Τίτλος	Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων των τομέων αιχμής της Περιφέρειας Ηπείρου για την απασχόληση ανέργων με υψηλά τυπικά προσόντα.
Φορέας Υλοποίησης	ΤΣΟΥΝΗΣ ΙΩΑ. ΛΟΥΚΑΣ
Προϋπολογισμός	22.464,00€
Διαρθρωτικό Ταμείο	Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο
Περιγραφή	Η παρούσα επένδυση αφορά την δημιουργία μιας νέας θέσης εργασίας από Ατομική επιχείρηση με αντικείμενο δραστηριότητας Υπηρεσίες παροχής συμβουλών για θέματα συστημάτων και λογισμικού
Στόχοι	<ul style="list-style-type: none">- Εκσυγχρονισμός της επιχείρησης αναφορικά με τις παρεχόμενες υπηρεσίες- Αποτελεσματικότερη εσωτερική οργάνωση- Αύξηση της δυναμικότητας της επιχείρησης ως προς την εξυπηρέτηση πελατών και διαχείριση έργων.
Αποτελέσματα	Δημιουργία νέας θέσης εργασίας για άνεργο της Περιφέρειας με υψηλά τυπικά προσόντα.